Szovegszerkesztés Worddel 35

10. Irjuk meg a kdvetkezé levelet a minta szerinti forméban!

Kedves Gergo és Norbi!

A kapott dokumentum jelszéval védett, ezért egy kicsit dolgoznotok kell, ha
szeretnétek megtekinteni. A jelsz6 egy 14 jegyll szam. Ugye milyen szép hossza?
Prébalgatassal megtaldlni reménytelen, hiszen 10' eset lehetséges. A kérdéses szdm
megtalalasdhoz egy kicsit szdmolnotok kell.

Egy téglatest élei 12345, 67890 és 13579 egység hosszusdguak.

Szamitsd ki a térfogatdt!

Szdamitsd ki a felszinét!

Vond ki a térfogatbdl a felszint!

A kapott szamot szorozd meg néggyel.

Ez a legutoljara kapott 14 jegyii szdm a jelszé. @

Egy kis segitség: az 1-es szdmjegy nem szerepel a jelszGban. Mdr csak 9'* eset van.

Rossz hir, hogy nagyrészt kézzel kell szdmolnotok, mert az eredményt a
szamolégépek nem tudjdk mind a 14 szidmjegyre pontosan megmutatni, a

jelszéhoz pedig mind a 14 szimjegy pontosan kell, és a szamolGgépek 4ltal

kijelzett hatvanyalak nem j6.

Szegélyek

11. Készitsiik el a kdvetkez6 névjegyet!

Matuska Szilveszter SzKI
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12. Készitsiik el a kdvetkezd feliratot:
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